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Requer informações sobre o 
cronograma de recuperação asfáltica, 

a utilização de maquinários próprios, 
a aquisição de insumos (manta 
asfáltica) e a situação dos convênios 

destinados ao recapeamento e tapa-
buracos nas vias públicas de 
Paraguaçu Paulista. 

 
Excelentíssimo Senhor 
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 

Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP) 
 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQUER ao excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi Sasada 
sobre o cronograma de recuperação asfáltica, a utilização de maquinários próprios, 

a aquisição de insumos (manta asfáltica) e a situação dos convênios destinados ao 
recapeamento e tapa-buracos nas vias públicas de Paraguaçu Paulista, para as 
respostas das questões: 
 

1. A Prefeitura possui um levantamento ou estudo atualizado mapeando os pontos 
críticos, danos estruturais e a quantidade de buracos existentes nas vias pavimentadas 
do município e de seus distritos? 
 

2. Como está o processo de aquisição de massa asfáltica (manta asfáltica) para o ano de 
2026? Existe estoque disponível para o atendimento das demandas emergenciais ou há 
processos licitatórios em andamento?  Especifique. 
 

3. Os maquinários adquiridos recentemente pela administração para fins de 
pavimentação e recuperação asfáltica estão em plena operação? Caso negativo, 
especificar quais equipamentos estão parados e por quais motivos. 
 

4. Qual é o estado de conservação atual da frota pesada da Secretaria de Obras (rolos 
compactadores, caminhões espargidores e vibroacabadoras)? Existe algum 
cronograma de manutenção preventiva para esses equipamentos? 
 

5. Quais são os convênios vigentes com os Governos Estadual e Federal que preveem o 
repasse de verbas para recapeamento e pavimentação? Favor detalhar o número do 
convênio, o valor e a situação atual de cada um (se liberado, em execução ou 
aguardando contrapartida)? 
 

6. Existe um cronograma de prioridades por bairros para a execução do serviço de "tapa-
buracos" e recapeamento? Quais critérios técnicos são utilizados para definir as ruas 
que recebem o serviço primeiro? 
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7. Qual o montante total de recursos próprios investidos na recuperação da malha viária 

nos últimos 12 meses e qual a previsão de investimento para o decorrer deste ano? 
 

 

JUSTIFICATIVA 

 
A presente solicitação fundamenta-se na precária situação de conservação de 

diversas ruas e avenidas de nossa cidade, que hoje se encontram tomadas por 

buracos e fissuras, prejudicando gravemente a mobilidade urbana e a segurança de 
motoristas e pedestres.  

A má conservação do pavimento asfáltico gera prejuízos financeiros diretos 
aos cidadãos, com danos em veículos, e aumenta o risco de acidentes, 

especialmente para motociclistas e ciclistas. 
É de conhecimento desta Casa de Leis que a administração municipal investiu 

na aquisição de maquinários específicos para a recuperação asfáltica, sob a 

promessa de maior agilidade e economia nos serviços. No entanto, o que se observa 
nas ruas é um cenário de deterioração crescente, o que levanta dúvidas sobre a 
efetiva utilização desses equipamentos e a regularidade no fornecimento de 

insumos, como a manta asfáltica. 
Além disso, a transparência sobre o andamento dos convênios é essencial. 

Muitas vezes, recursos vultosos deixam de ser aplicados ou sofrem atrasos por 

falhas na prestação de contas ou falta de contrapartida municipal.  
O povo de Paraguaçu Paulista paga seus impostos e exige uma malha viária 

trafegável e segura, o que não vem sendo disponibilizado. Portanto, este 

requerimento busca esclarecer o planejamento da prefeitura para solucionar o 
problema de forma definitiva, saindo do campo dos reparos paliativos e avançando 
para uma gestão eficiente da infraestrutura urbana. 

 
 

Palácio Legislativo Água Grande, 12 de fevereiro de 2026. 

 
 

 

DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO 
                                                       Vereador 
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